

金鹰集团执行董事、总经理陈昱廷应邀出席中国—印尼工商界晚宴

当地时间 5 月 24 日晚，国务院总理李强在雅加达同印度尼西亚总统普拉博沃共同出席中国—印尼工商界晚宴并致辞。金鹰集团执行董事、总经理陈昱廷应邀出席。



当地时间 5 月 24 日晚，国务院总理李强和印度尼西亚总统普拉博沃在中国—印尼工商界晚宴现场与陈昱廷（三排右二）等部分与会代表合影

李强表示，近些年，在两国元首的战略引领下，中印尼合作不断迈上新台阶。双边贸易扩量提质，双向投资快速增长，重大项目成效显著，双方经贸合作的纽带越拉越紧，实实在在惠及两国企业和人民，为世界经济注入更多确定性。中国愿与包括印尼在内的各国共享增量空间和发展机遇，将坚定不移扩大开放，为外国企业来华投资兴业营造更好环境。希望中印尼工商界加强对接、积极行动，做大合作蛋糕，加强产业融合，维护自由贸易，促进两国各领域合作结出更多硕果。

普拉博沃表示，印尼同中国的关系是 21 世纪最具战略性、最富发展前景的双边关系之一。印尼方愿同中方加强经贸、产业、绿色经济、科教等领域合作，密切人文交流，更好实现互利共赢。欢迎中国企业继续在印尼投资兴业，拓宽合作领域。

晚宴期间，陈昱廷向中国、印尼双方领导人汇报了金鹰集团在两国的业务发展情况。包括一直以来金鹰集团为促进两国经贸合作和人文交流所做的工作，并得到了双方的充分肯定和亲切鼓励。